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Anaokulu öğrencilerimizle birlikte ekoloji 
bahçemizde ektiğimiz ıspanaklarımızı 
hasat etmenin mutluluğunu yaşadık.
Minik ellerle toprakla buluşan tohumların, 
sevgiyle büyüyüp hasada dönüşmesini adım 
adım deneyimleyen çocuklarımız;
sabretmeyi,sorumluluksabretmeyi,sorumluluk almayı, doğayla bağ 
kurmayı öğrenirken,üretmenin değerini de 
yaşayarak keşfettiler.
Topraktan sofraya uzanan bu anlamlı 
yolculukta, çocuklarımız için her an bir 
öğrenme, her an bir mutluluk oldu.

Anaokulumuzda gerçekleştirdiğimiz 
“Haftanın Bilim Çocuğu” etkinlikleri 
kapsamında, öğrencilerimiz merak ettikleri 
konuları keşfetme ve arkadaşlarıyla 
paylaşma fırsatı buluyorlar.
Bu süreçte minik bilim insanlarımız;
gözlem yapmayı, deneyler gerçekleştirmeyi, gözlem yapmayı, deneyler gerçekleştirmeyi, 
düşüncelerini ifade etmeyi keyifle 
deneyimliyorlar. Akran öğrenmesi ile 
zenginleşen bu etkinlikler sayesinde 
çocuklarımızın özgüvenleri artarken, 
araştırma ve sorgulama becerileri de 
gelişiyor. Bilimin ışığında öğrenen, keşfeden 
ve paylaşan miniklerimizle gurur duyuyoruz. ve paylaşan miniklerimizle gurur duyuyoruz. 

TED Edirne Koleji Anaokulu olarak, öğrencilerimizin 
büyük bir heyecan ve emekle hazırladıkları 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
gösterimize siz değerli anaokulu velilerimizi davet 
etmekten mutluluk duyuyoruz. Miniklerimizin;  
şarkılarla, danslarla,şiirlerle bizlere sunacakları bu 
anlamlı programda, bayram coşkusunu hep birlikte 
paylaşacağız.paylaşacağız. Atatürk’ün çocuklara armağan ettiği 
bu özel günü, onların gözlerindeki umut ve 
mutlulukla kutlamak için siz değerli velilerimizi 
aramızda görmekten onur duyarız. 

ANAOKULUMUZDA HASAT ZAMANI

Haftanın Bilim Çocuğu

 23 Nisan Coşkusunu Birlikte Yaşıyoruz!
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İlkokul öğrencilerimiz bizleri gururlandırmaya devam ediyor.
ÖğrencilerimizÖğrencilerimiz Kayra Tuncer ve Başak Ayza Taymez, matematik alanında 
gösterdikleri özveri ve performanslarıyla bizleri gururlandırdı. Kayra Tuncer, 
matematik dünyasının prestijli organizasyonlarından biri olan TALES Türkiye 
Finalleri’ne davet alırken; Başak Ayza Taymez ise uluslararası düzeyde 
düzenlenen Turkish International Mathematical Olympiad (TIMO) ve World 
Mathematics Invitational (WMI) 2026 Preliminary Round’da Bronz Madalya 
kazanarak önemli dereceler elde etti.
ÖğrencilerimizinÖğrencilerimizin ortaya koyduğu bu çalışmalar; azmin, düzenli çalışmanın ve 
öğrenmeye duyulan ilginin değerli  yansımasıdır. Her iki öğrencimizi de yürekten 
kutluyor, başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

Gündemde yaşanan gelişmelerin öğrencilerimiz 
üzerindeki etkilerini sağlıklı bir şekilde ele alabilmek 
amacıyla, ilkokul öğrencilerimize rehberlik 
öğretmenlerimiz tarafından “Aklım Karıştı, Neler 
Oluyor?” başlıklı bir sunum gerçekleştirildi.
BuBu çalışmada öğrencilerimizin duygu ve 
düşüncelerini ifade edebilmeleri, yaşadıkları 
karmaşayı anlamlandırabilmeleri ve kendilerini daha 
güvende hissedebilmeleri hedeflendi. Yaş 
düzeylerine uygun içeriklerle hazırlanan sunumda; 
kaygı, belirsizlik ve merak gibi duygular üzerine 
konuşulurken, bu duygularla baş etme yolları da 
paylaşıldı.paylaşıldı.
Öğrencilerimizin aktif katılım gösterdiği bu anlamlı 
çalışma, onların duygusal iyi oluşlarını desteklerken 
aynı zamanda güvenli bir paylaşım ortamı oluşturdu.

Bazen hayat, hepimizi üzen haberlerle sessizce durup 
düşünmeye çağırır. Böyle zamanlarda en çok ihtiyaç 
duyduğumuz şey; güven duygusu kadar, bizi ayakta 
tutan değerlerimizdir.

Çünkü bir toplumu güçlü kılan sadece kurallar değil; 
saygı, empati, sorumluluk ve iyiliktir. Bu değerler, 
karanlık gibi görünen anlarda bile yolumuzu aydınlatır.

ÇocuklarımızaÇocuklarımıza güvenli bir ortam sunarken, onlara 
bırakabileceğimiz en kıymetli miras da bunlardır. 
Doğruyu seçebilen, başkasını anlayabilen ve iyiliği 
çoğaltabilen bireyler yetiştirmek, geleceğe dair en büyük 
umudumuzdur.

Unutmayalım; umut, çoğu zaman küçük bir iyilikle başlar.
VeVe değerler yaşatıldıkça, gelecek her zaman daha 
aydınlık olur.

İlkokul PDR Birimi

Velilerimize ayrıca, süreçle ilgili bilgilendirmelerin K12 
sistemi üzerinden düzenli olarak paylaşıldığını 
hatırlatır; mesajların dikkatle takip edilmesini önemle 
rica ederiz. 

ÈLKOKUL ÖĞRENCÈLERÈMÈZDEN BÜYÜK BAŞARI

Aklım Karıştı, Neler Oluyor? 
Sunumu  Èle Duygulara Rehberlik

Değerler ve Umut
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23 Nisan haftasını her zamankinden 
daha anlamlı bir niyetle karşılıyoruz. 
Etkinliklerimizi yalnızca bir kutlama 
olarak değil; çocukların kalbine umut 
ekmek, birlikte olmanın gücünü 
hatırlamak, barışın ve sevginin 
çoğalmasına küçük de olsa bir katkı 
sunmak için planladık.sunmak için planladık.

Renklerin, oyunların, müziğin ve dansın 
bir araya geldiği bu hafta boyunca, 
çocuklarımızın neşesiyle içimizi 
aydınlatmayı, dayanışmayı büyütmeyi 
ve geleceğe dair umudumuzu hep 
birlikte tazelemeyi diliyoruz. Aşağıda, 
bu anlamlı hafta boyunca 
gerçekleştireceğimizgerçekleştireceğimiz etkinlik 
programımızı bulabilirsiniz.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında okulumuzda düzenlenen 2, 3 ve 4. sınıflar 
arası futbol turnuvası, büyük bir heyecanla başladı. Haftaya yayılan etkinlikte öğrenciler, hem sporun birleştirici 
gücünü deneyimliyor hem de bayram coşkusunu sahaya taşıyor.
Turnuvanın ilk düdüğüyle birlikte sahaya çıkan minik sporcular, centilmence mücadeleleri ve enerjileriyle 
izleyenlere keyifli anlar yaşattı. Takım ruhunu ön planda tutan öğrenciler, kazanmanın yanı sıra birlikte 
oynamanın ve paylaşmanın değerini de deneyimleme fırsatı buldu.
TribünlerdeTribünlerde yerini alan arkadaşları ve öğretmenleri ise tezahüratlarıyla takımlara destek vererek bu güzel 
atmosferi daha da renklendirdi. Her maçta artan heyecan, öğrenciler arasında dostluk bağlarını güçlendirirken, 
fair-play anlayışının da en güzel örneklerini ortaya koydu. 23 Nisan’ın ruhuna yakışır şekilde düzenlenen bu 
anlamlı etkinlik, önümüzdeki hafta boyunca devam edecek maçlarla sürecek. 

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi Dünya Mutfakları Kulübü 
tarafından bu hafta öğrencilerin yoğun katılımıyla “En İyi 
Menemeni Ben Yaparım” yarışması düzenlendi. Türk mutfağının 
vazgeçilmez lezzetlerinden biri olan menemenin en iyi şekilde 
hazırlanması için yarışan öğrenciler, hem mutfak becerilerini 
sergiledi hem de keyifli anlar yaşadı. Yarışma boyunca farklı 
tarifler, özgün sunumlar ve yaratıcı dokunuşlar dikkat çekerken, jüri 
değerlendirmelerideğerlendirmeleri büyük bir heyecanla takip edildi. Etkinlik, 
öğrencilerin hem takım çalışması hem de pratik becerilerini 
geliştirmelerine katkı sağlarken, aynı zamanda eğlenceli ve öğretici 
bir ortam sundu. Dünya Mutfakları Kulübü’nün düzenlediği bu renkli 
organizasyona katılan tüm öğrencilerimizi tebrik ediyor, kulüp 
çalışmalarında başarılarının devamını diliyoruz.

Umut, Barış Ve Sevgiyle: 23 Nisan Haftamız

Minik Kramponlar Sahada: 23 Nisan Coşkusu Futbol Turnuvasıyla Büyüyor

Anadolu Lisesi Dünya Mutfakları Kulübü’nden Lezzetli Yarışma
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi tarafından 10-11 Nisan 2026 
tarihlerinde düzenlenen “Bilginin Gücü: Rönesansın Aydınlığından 
Dijital Çağın Algoritmalarına” temalı sempozyum, yoğun katılım ve 
büyük bir başarıyla tamamlandı.
ÖğrencilerinÖğrencilerin bilimsel düşünme becerilerini geliştirmeyi ve farklı 
disiplinler arasında köprü kurmayı amaçlayan sempozyumda, 8 
farklı alt tema kapsamında hazırlıklarını sürdüren öğrenciler, 
çalışmalarını sonuç bildirgeleriyle sunarak etkinliği taçlandırdı. 
Edirne merkez ve Tekirdağ’dan birçok lise öğrencisinin katılım 
gösterdiği organizasyon, hem eğitici hem de keyifli anlara sahne 
oldu.
AlanındaAlanında uzman konuklar Prof. Dr. Levent Öztürk, Doç. Dr. Pelin 
Tekinalp ve Arş. Gör. Işık Eğrioğlu Ertekin gerçekleştirdikleri 
sunumlarla sempozyuma önemli katkılar sağladı. Katılımcıların 
ilgiyle takip ettiği bu sunumlar, öğrencilerin akademik bakış 
açılarını zenginleştirdi.
SempozyumdaSempozyumda ortaya konan tüm sonuç bildirgeleri ve çıktılar, bir 
kitapçık haline getirilerek ilgili kurumlarla paylaşılacaktır. Bu 
yönüyle etkinlik, yalnızca okul içinde değil, daha geniş bir akademik 
çevrede de etki oluşturmayı hedeflemektedir.
SempozyumunSempozyumun gerçekleştirilmesinde emeği geçen tema danışman 
öğretmenleri Umut Eren, Uğur Akınlar, Gökçe Karanfil, Güney Filiz, 
Hanife Özkan, Nur Buse Kula, Gamze Boztuna, Çağrı Irmak ve Efe 
Doğan’a katkılarından dolayı teşekkür ederiz.
Ayrıca organizasyon sürecinde büyük özveriyle çalışan görevli ve 
katılımcı tüm öğrencilerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz.

Bu hafta Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü’nde 9. ve 10. sınıf 
öğrencilerimizle birlikte hem eğlenceli hem de öğretici deneyler 
gerçekleştirdik. Etkinliğimizde ilk olarak “patlayan mısırlar” 
deneyini yaptık. Bu deneyde soda ve sirkenin bir araya gelmesiyle 
oluşan gaz çıkışını gözlemledik. Öğrencilerimiz, iki maddenin 
etkileşimi sonucunda ortaya çıkan bu hareketli ve dikkat çekici 
durumu ilgiyle izledi. Deney sayesinde kimyasal tepkimelerin gözle 
görülebilen sonuçları üzerine konuşma fırsatı bulduk.görülebilen sonuçları üzerine konuşma fırsatı bulduk.
Ardından “ıslanmaz el” deneyini uyguladık. Bu deneyde 
öğrencilerimiz, suyun bazı yüzeylerle etkileşimini gözlemleyerek 
suyun neden bazı durumlarda yüzeye tutunmadığını deneyimledi. 
Oldukça ilgi çeken bu etkinlikte öğrencilerimiz hem şaşırdı hem de 
bilimsel düşünmenin keyfini yaşadı.
Kulüp çalışmamız boyunca öğrencilerimiz aktif katılım sağladı, 
merak etti, sorguladı ve eğlenerek öğrendi. Bilimin günlük yaşamla 
nasıl iç içe olduğunu bir kez daha keşfettiğimiz verimli bir hafta 
geçirdik. Gelecek haftaki etkinliklerde yeniden buluşmak üzere!

Etkinlik videosunu 
izlemek için tıklayın.

Önümüzdeki haftanın
etkinlikleri için tıklayın.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi’nde “Bilginin Gücü” Sempozyumu
Başarıyla Tamamlandı

Anadolu Lisesi Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü’nde Bu Hafta
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